

કિંગલોડ પાસે અકસ્માતમાં આઈસર ચાલકનું મોત

આણંદ, તા.૬ બોરસદ તાલુકાના કિંગલોડ ગામ પાસે આઈસર અને ટેમ્પાના અકસ્માતમાં ચાલકનું મોત થવા પામ્યું હતું. બનાવની વિગતો મુજબ જંબુસર રહેતા સિરાજભાઈ દાઉદભાઈના સંબંધી શબ્દીરસુસેન આઈસર ટેમ્પો ઝબ્બેડ ઝડઝડ ૮૩૮૬ લઈને કિંગલોડ પાસેથી પસાર થતા

હતા ત્યારે સામેથી પૂરપાટ ઝડપે આવતી ટ્રકના ચાલકે આયસરને ટક્કર મારી હતી. જેમાં ટેમ્પાચાલક શબ્દીરસુસેનને ગંભીર ઈજાઓ થતાં સ્થળ ઉપર મોત થવા પામ્યું હતું. જેથી પોલીસે સિરાજભાઈની ફરીયાદને આધારે ટ્રકચાલક વિરુદ્ધ અકસ્માતે મોતનો ગુનો દાખલ કર્યો હતો.



ઉમરેઠ વિધાનસભામાં ભાજપ તરફી વોકજીવાળ વધી રહ્યો છે. ગોવિંદભાઈ પરમારને જનસમર્થન મળી રહ્યું છે. બોરીયાવી અને ઉમરેઠમાં યોજાયેલા વોકસંપર્કમાં મતદારોએ તેમને બહુમતીથી જીતાડવાની ખાત્રી આપી હતી. (તસવીર : રાજેશ સુથાર, ચિખોદરા.)

નડિયાદ બેઠક પર ભાજપના પંકજ દેસાઈ અને કોંગ્રેસના જીતેન્દ્ર આઝાદ વચ્ચે પ્રતિષ્ઠાનો જંગ

(બ્યુરો) નડિયાદ, તા.૬ નડિયાદ બેઠક પર ભાજપ દ્વારા સતત ચાર ટર્મથી વિજેતા થતા વિધાનસભાના મુખ્ય દંડક પંકજભાઈ દેસાઈને રીપીટ કરતાં કોંગ્રેસે ગત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં નજીવ મતોથી પરાજીત થયેલ જીતેન્દ્ર આઝાદ પર પુનઃ વિશ્વાસ મુકી ટીકીટ ફાળવતાં આ બેઠક પરનો જંગ રસપ્રદ બન્યો છે.

(ગોટીયા)એ ભાજપનો ભગવો ધારણ કરી લીધો હતો. બાદ ૧૯૯૭ માં યોજાયેલ વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં નડિયાદ બેઠક પર ભાજપે પંકજભાઈ દેસાઈને ટીકીટ ફાળવી હતી અને પંકજભાઈએ કોંગ્રેસના ધીરને દેસાઈને ધૂળ ચાટતા કર્યા હતા. બાદથી પંકજભાઈ દેસાઈ નડિયાદ બેઠક પર ભાજપમાંથી સતત ચાર ટર્મથી જીતતા આવ્યા છે. જેમાં પણ તે વર્ષ ૨૦૦૨ ની ચૂંટણીમાં પંકજભાઈ દેસાઈએ પોતાના રાજકીય ગુરુ

મુકી નડિયાદ બેઠક પર તેઓને રીપીટ કરી ટીકીટ ફાળવી હતી. જ્યારે સામાજિક ગત ચૂંટણીમાં પંકજભાઈ દેસાઈ સામે છ હજારેક જેટલા નજીવ મતના માર્જીનથી હારેલ જીતેન્દ્ર પટેલ (આઝાદ) ને ટીકીટની ફાળવણી કરતાં જંગ રસપ્રદ બન્યો છે. વિદ્યાર્થીકાળથી રાજકારણમાં ઝંપલાવી જીતેન્દ્ર આઝાદ નાની ઉંમરે નડિયાદ પાલિકાના સભ્ય તરીકે ચૂંટાયા હતા. બાદ તેઓએ તત્કાલીન કેન્દ્રીય મંત્રી દિનશા પટેલનો પાલવ પકડી લીધો છે. તેમાં

મુસ્લીમ, ખ્રિસ્તી દલીત સમુદાયના મતદારો પણ બેઠક પર નોંધપાત્ર સંખ્યામાં છે. નડિયાદ બેઠક પર ભાજપના પંકજ દેસાઈ કોંગ્રેસના જીતેન્દ્ર આઝાદ તેમજ એનસીપી બીએસપી સહિતના અન્ય પક્ષ તથા અપક્ષો મળી કુલ ૧૧ ઉમેદવાર ચૂંટણી મેદાનમાં છે. જેમાં ભાજપના પંકજભાઈ દેસાઈ અને કોંગ્રેસના જીતેન્દ્ર આઝાદ વચ્ચે બરોબરનો જંગ બાજ્યો છે. પંકજભાઈ દેસાઈના સમર્થન રોજબરોજ દેશ કે

આઝાદની પ્રચાર રણનીતિ આયોજનબદ્ધ રીતે ઘડાય હતી. જે કે આ વખતે પણ ભાજપે પંકજભાઈને ટીકીટ ફાળવતાં આ દિગ્ગજ કાર્યકરો નારાજ થયા હતા અને તેઓ ગત ચૂંટણીની માફક કોંગ્રેસના જીતેન્દ્ર આઝાદને સમર્થન આપશે તેમ શહેરમાં ચર્ચાતું હતું. જે કે ભાજપ પ્રદેશ મોવડી મંડળની સમાવટથી નારાજ દિગ્ગજો આ વખતે પંકજભાઈ દેસાઈના સમર્થનમાં જોર શોરથી લાગી જતાં આ વખતે કોંગ્રેસના જીતેન્દ્ર આઝાદના પ્રચાર કાર્યમાં ઓટ વર્તાવી હોવાનો પણ આ એક મુદ્દો છે. આ ઉપરાંત કોંગ્રેસની વોટ બેંક ગણાતા મુસ્લીમ સમુદાયમાંથી ચાર અને ખ્રિસ્તી સમુદાયમાંથી એક ઉમેદવારે ઉમેદવારી કરી હોવાથી આ પાંચે અપક્ષ ઉમેદવારો કોંગ્રેસના વોટ જ કાપશે તેવી અટકળો થઈ રહી છે. આ ઉપરાંત કોંગ્રેસે જીતેન્દ્ર આઝાદને આ બેઠક પર પુનઃ એક વખત ટીકીટ ફાળવતાં નારાજ થયેલ તેઓનું વિરોધી બુદ્ધ ચૂંટણીમાં નિષ્ફળ થઈ ગયું છે. જે પણ એક ચૂંટણી પ્રચાર કાર્યનો એક મુદ્દો છે.

ખંભાતમાં પત્નીને ભગાડી લાવ્યા હોવાનું કહેનારને પતિએ દાંતીનો ઝાટકો માર્યો

આણંદ, તા.૬ ખંભાત તાલુકાના રાવજ ગામમાં એક પતિએ પોતાના પત્નીને ભગાડી લાવ્યો હોવાની વાતો કરતા ઈસમને દાંતીના ઝાટકા મારી ઈજાઓ કરી હોવાની ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

ખંભાત ગ્રામ્ય પોલીસ મથકે નોંધાયેલી ફરીયાદની વિગતો મુજબ રાવજ ગામે ચેકડેમ વિસ્તારમાં વાડીયાપુરામાં રહેતા મહેશભાઈ શંકરભાઈ મકવાણાની નજીકમાં રહેતો ગૌતમભાઈ ગોહેલ છ મહિના અગાઉ સુરતમાં મજૂરી કામ કરવા ગયો હતો અને ત્યાંથી નીશાબેન નામની યુવતી સાથે લગ્ન કરીને પોતાના ગામમાં પરત રહેવા આવ્યો હતો. ગત સાંજે મહેશભાઈ મકવાણા પોતાના ગામમાં આંટો મારવા નિકળ્યો હતો. ત્યારે રસ્તામાં ગૌતમભાઈ ગોહેલ મળ્યો હતો. ત્યારે તેણે મહેશને કહ્યું કે તું ગામમાં મારી વિરુદ્ધ

મહેશને ઈજાઓ થઈ હતી અને તેણે ખંભાત ગ્રામ્ય પોલીસ મથકે ગૌતમભાઈ ગોહેલ વિરુદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવી હતી. ૦ ૦ ૦ ૦ ૦ ૦



DJMIT કોલેજની IIT Bombay દ્વારા આયોજીત એશિયાના સૌથી મોટી ટેકફેસ્ટમાં પસંદગી કરવામાં આવી છે. આ પસંદગીમાં DJMIT ટીમના પ્રજાપતિ કૌશલ, પ્રજાપતિ કર્ણ, પટેલ પાર્થ, શેખ તાલી, રોહિત નિલેશ અને હેમંત ત્રિપાઠીનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ પ્રસંગે ચેરમેન નરેન્દ્ર શ્રીમાળી તથા પ્રિન્સીપાલ પ્રોફ. રમેશ હિંગુએ DJMIT ટીમને સફળતા મળે તે માટે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

આ બંને ઉપરાંત એન.સી.પી. તેમજ અન્ય પક્ષ તથા અપક્ષો મળી કુલ ૧૧ ઉમેદવાર રણ મેદાનમાં

કોંગ્રેસના ઉમેદવાર દિનશા પટેલને ૨૦ હજાર ઉપરાંત મતની લીડથી પરાસ્ત કરવા ઉપરાંત ૨૦૦૭ માં સુરેન્દ્રભાઈ દેસાઈ અને ૨૦૧૨ માં જીતેન્દ્ર આઝાદ સામે પણ પંકજભાઈ દેસાઈનો ઝળહળતો વિજય થયો હતો.

પણ નડિયાદ પાલિકાની વર્ષ ૨૦૧૦માં યોજાયેલ ચૂંટણીમાં વોર્ડ ૧૩ માં શહેરના કહેવાતા દિગ્ગજો સાથે કોટે કી હરીફાઈ કરી જીતેન્દ્ર આઝાદ પાલિકા સભ્ય તરીકે ચૂંટાય આવ્યા હતા. જેથી કોંગ્રેસ મોવડી મંડળની નજર તેમના પર પડી હતી. જેના પગલે કોંગ્રેસે વર્ષ ૨૦૧૨ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં નડિયાદ બેઠક પર જીતેન્દ્ર આઝાદને ટીકીટ ફાળવી હતી અને કોંગ્રેસ મોવડી મંડળે ૨૦૧૭ ની ચૂંટણીમાં પણ નડિયાદ બેઠક પર પુનઃ એક વખત ટીકીટ ફાળવી છે. જે કે આઝાદને કોંગ્રેસે ટીકીટ ફાળવતાં એક બુદ્ધ નારાજ થયું છે અને તેના અનુસંધાનમાં ચુસ્ત કોંગ્રેસી રાજ્ય શાહ ભાજપમાં પણ જોડાય ગયા છે.

પ્રદેશના નેતાઓ પ્રચાર અર્થે નડિયાદ દોડી આવી ચૂંટણી સભાઓ ગજવી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત પંકજભાઈ દેસાઈ ભાજપ સંગઠનના સહારે આયોજનબદ્ધ રીતે વિસ્તાર ગુંદી રહ્યા છે અને તેઓએ અત્યાર સુધી બે વખત સમગ્ર વિસ્તારનો પ્રવાસ પૂર્ણ કરી દીધો છે. જ્યારે કોંગ્રેસના જીતેન્દ્ર આઝાદ દ્વારા પણ પોતાના કાર્યકરોના સહારે જોર-શોરથી પ્રચાર કાર્ય શરૂ કરાયું છે અને તેઓ દ્વારા વિસ્તારના ગામડાઓમાં ડોર ટુ ડોર પ્રચાર કાર્ય પૂર્ણ કરી નડિયાદ શહેરમાં વોકસંપર્ક શરૂ કરાયો છે. જે કે કોંગ્રેસ ઉમેદવારના પ્રચાર કાર્ય માટેનું કોઈ આયોજન જ ન હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. કોંગ્રેસ ઉમેદવારના પ્રચાર કાર્યની રણનીતિ નક્કી કરવા માટેનો કોઈ સક્ષમ કાર્યકર જ ન હોય તેને કોંગ્રેસી કાર્યકરો પોત પોતાની રીતે ચૂંટણી પ્રચાર કરતા હોવાનું ભાસી રહ્યું છે. ઉપરાંત વિધાનસભાની ગત ચૂંટણીમાં નારાજ થયેલ ભાજપી કાર્યકરો પંકજભાઈ દેસાઈ સામે પડ્યા હતા અને તેઓ દ્વારા પાછલા બારણે જીતેન્દ્ર આઝાદને સમર્થન આપી જીતાડવાના ભરપૂર પ્રયાસો કરાયા હતા જેને લઈ ગત ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના જીતેન્દ્ર

નડિયાદમાં બ્રહ્માકુમારીઝ સબઝોન સેવા સંકુલની કુંભ સ્થાપન વિધી યોજાઈ

નડિયાદ ખાતે કોલેજ રોડ પર ખેતા તળાવ સામે બ્રહ્માકુમારીઝ સબઝોન સેવા સંકુલ (પ્રભુ શરણમ) ની કુંભ વિધી આઈકા ખંડના ડાયરેક્ટર રાજ્યોગિની વેદાંતીબેનના હસ્તે કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે નડિયાદ સબઝોનના મુખ્ય સંચાલિકા બી. કે. પૂર્ણિમા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી સ્મીતા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી સંધ્યા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી પારુલ દિદિ, ભાત બિપીન મામા (બી.કે.) તેમજ અનેક શ્રેષ્ઠીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : રાજુ મહેંત, નડિયાદ.)



નડિયાદ ખાતે કોલેજ રોડ પર ખેતા તળાવ સામે બ્રહ્માકુમારીઝ સબઝોન સેવા સંકુલ (પ્રભુ શરણમ) ની કુંભ વિધી આઈકા ખંડના ડાયરેક્ટર રાજ્યોગિની વેદાંતીબેનના હસ્તે કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે નડિયાદ સબઝોનના મુખ્ય સંચાલિકા બી. કે. પૂર્ણિમા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી સ્મીતા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી સંધ્યા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી પારુલ દિદિ, ભાત બિપીન મામા (બી.કે.) તેમજ અનેક શ્રેષ્ઠીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : રાજુ મહેંત, નડિયાદ.)

ઉલ્લેખનીય છે કે ગત ૨૧ જૂનથી લઈને આ ભવનમાં કાયમી યોગેન્દ્રની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં વિવિધ પ્રકારના યોગનું નિર્દેશન તથા તાલીમ વિનામૂલ્યે આપવામાં આવે છે. સવારે ૬ થી ૭ અને સાંજના ૫-૩૦ થી ૬-૩૦ સુધી કોઈ તેનો લાભ લઈ શકે છે. આ સમારોહમાં બ્રહ્માકુમારી સ્મીતા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી સંધ્યા દિદિ, બ્રહ્માકુમારી પારુલ દિદિ, ભાત બીપીનમામા તેમજ અનેક શ્રેષ્ઠીઓ વાત કરી હતી. અત્રે એ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આજે બેસણું
આણંદથી વિનોદભાઈ પ્રકાશભાઈ ભાવનાણી.
સપ્તે જલાપવાનું કે અમારા પિતાશ્રી સ્વર્ગવાસી પ્રકાશભાઈ જેઠાંદ ભાવનાણીના તા.૫/૧૨/૨૦૧૭ ના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. પ્રભુને ગમ્યું તે ખરું.

સદ્ગતનું બેસણું : તા.૭-૧૨-૨૦૧૭ ને ગુરુવારના રોજ સમય : સાંજે ૫-૦૦ વાગે
સ્થળ : નિવાસ સ્થાન - ૯, હીમાલયા બંગ્લોઝ, ૧૦૦ ફુટ રોડ, બચપન સ્કૂલની બાજુમાં, આણંદ.

વિનોદ પ્રકાશભાઈ ભાવનાણી | ચંદ્રકાંત રાધોમલ ભાવનાણી
નવીન પ્રકાશભાઈ ભાવનાણી | બંસીલાલ વિસનદાસ સુખવાની
શ્રી ગણેશ ફાયરવુડ સપ્લાયર્સ
શ્રી શંકર ફાયરવુડ સપ્લાયર્સ
શ્રી સાંઈનાથ ટ્રેડિંગ કંપની
વિશ્વાસ જનરલ સ્ટોર

બેસણું
ગામ રાસથી પટેલ મહેશભાઈના સત્કેવલ સાહેબ. સપ્તે જલાપવાનું કે અમારા મોટાભાઈ પટેલ સ્વ.કાન્તીભાઈ રામભાઈના ધર્મપત્ની શાન્તાબેન હાલ કર્જત (મહારાષ્ટ્ર)નું તા.૩૦/૧૧/૧૭ને ગુરુવારના રોજ અવસાન થયેલ છે. પ્રભુને ગમ્યું તે ખરું.
બેસણું તા.૮/૧૨/૨૦૧૭ને શુક્રવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે
સ્થળ : પટેલ વાડી, રાસ

પટેલ સંતોષકુમાર કાન્તીભાઈ (મો : ૦૯૯૨૨૩૫૯૯૯૯)
પટેલ ધ્રુવકુમાર મહેશભાઈ (યુએસએ)
પટેલ દિપકુમાર સંતોષભાઈ
પટેલ રાજ સંતોષભાઈ
નોંધ : પીયર પક્ષનું બેસણું ઉપરોક્ત સ્થળ અને સમયે રાખેલ છે
લિ. પટેલ સ્વ. કનુભાઈ સોમાભાઈ સહપરિવાર
પટેલ રતિભાઈ સોમાભાઈ સહપરિવાર, મુ.નાવલી

આવતીકાલે બેસણું
અમારા પરમ પૂજ્ય માતુશ્રી ગં.સ્વ. આનંદીબેન જેશંકર દવે તા.૩૦/૧૧/૧૭ને ગુરુવારના રોજ સ્વર્ગવાસ થયેલ છે.
સદ્ગતનું બેસણું તા.૮/૧૨/૨૦૧૭ને શુક્રવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે રાખેલ છે
સ્થળ : બાજબેડાવાળ વાડી, ચારકુવાની ભાગોળ, સોજીત્રા

બીપીનભાઈ જેશંકર દવે રાજેન્દ્રભાઈ જેશંકર દવે દિલીપભાઈ જેશંકર દવે
કર્મ : દવે સ્પ્રિંગ એન્ડ એન્જી. કું., સોજીત્રા જે.કે.સ્પ્રિંગ એન્ડ એન્જી. કું. વિઠ્ઠલ ઉદ્યોગનગર

નયા પડકાર
ઈન્ટરનેટ ઉપર વાંચવા માટે ક્લિક કરો
nayapadkar.in

સ્મશાનયાત્રા
કરમસદથી વિનુભાઈ યુનીભાઈ પટેલના જય શ્રીકૃષ્ણ વાંચશોહ.
મારા ધર્મપત્ની સવિતાબેન વિનુભાઈ પટેલ તા.૫-૧૨-૧૭ના રોજ સ્વર્ગવાસ થયેલ છે.
તેમની સ્મશાનયાત્રા : તા.૮-૧૨-૧૭ ના રોજ સવારે ૯-૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાનેથી રાખેલ છે. નિવાસ સ્થાન : "સરજી" શ્રી રામ સોસાયટી, કરમસદ-વિધાનગર રોડ, કરમસદ.
જન્મેશ વિનુભાઈ પટેલ લિ. પિના જન્મેશ પટેલ નિલેશ વિનુભાઈ પટેલ રૂપલ નિલેશ પટેલ M. 7405372734 બેસણું રાખેલ નથી

બેસણું
પ્રતિશ્રી અમ ભાલેજવી દિનકરભાઈ જમાદાસના જય શ્રીકૃષ્ણ વાંચશોહ.
સપ્તે જલાપવાનું કે અમારા મોટાભાઈ મોટા પુત્ર નરેન્દ્રભાઈ ગુણવંતલાલ શાહ તા.૨૬-૧૧-૨૦૧૭ અને બુલકાના રોજ દેવસે દુનઢ અવસાન થયેલ છે. ભગવાન એમના આત્માને શાંતિ આપે એવી પ્રાર્થના.
સદ્ગતનું બેસણું : તા.૭-૧૨-૧૭ ને ગુરુવારના રોજ સમય : બપોરે ૩ થી ૫ કલાકે નીરોના સ્થળે રાખેલ છે. સ્થળ : વેષણાવ વણિકની વાડી, ભાલેજ.
લિ. વિરેન નરેન્દ્રભાઈ શાહ તથા જમાદાસ પરિવારના જય શ્રીકૃષ્ણ